



## В Самарской области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве пятнадцатилетней девочки



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника уголовного розыска отдела полиции № 3 по Советскому району УМВД РФ по городу Самаре Антона Безчетвертева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

В связи с повышенным общественным резонансом уголовное дело по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина было передано в центральный аппарат ведомства.

Следствием и судом установлено, что 29 июля 2021 года Безчетвертев, находясь за рулем



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

автомобиля марки «Тойота Рав 4» на территории поселка Петра Дубрава, допустил наезд на 15-летнюю школьницу. С целью сокрытия совершенного дорожно-транспортного происшествия Безчетвертев имевшимся у него ножом нанес несовершеннолетней пять ударов в шею, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Расследование осложнялось выдвижением обвиняемым версий о непричастности к инкриминируемому деянию, которые в ходе расследования полностью опровергнуты.

Судом фигуранту назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, с ограничением свободы 1 год 6 месяцев, с лишением специального звания «подполковник полиции».

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1693939>